Уважаемые учителя и ученики!
       На сайте ФИПИ опубликованы КИМы ГИА и ЕГЭ по предметам. Там же можно найти новые  "Учебно-методические материалы по проверке выполнения заданий с развернутым ответом".                                                                                                                  С целью подготовки выпускников общеобразовательных учреждений и учреждений СПО к ЕГЭ Департамент образования города Москвы организовал диагностические работы по математике и русскому языку в формате ЕГЭ по пройденным темам программы. Эти работы проводятся для выпускников на бесплатной основе в октябре, декабре, феврале, мае текущего учебного года.
Кроме этого, выпускникам предоставлена возможность бесплатно пользоваться Интернет-системой подготовки к ЕГЭ. На сайте Московского института открытого образования www.mioo.ru в разделе «Подготовка к ЕГЭ» размещены учебные и справочные материалы, тренировочные задания, тесты, зачеты. Выпускник имеет возможность потренироваться в сдаче  ЕГЭ целиком, так и проверить свое умение решать задания на отдельные темы или определенных видов. Если выпускник неправильно выполнил задание в режиме тренинга, то ему сразу дается ссылка на необходимый учебный материал, который необходимо еще раз повторить. С помощью Интернет можно получить консультацию на форуме. Аналогичные возможности предоставляются на федеральном Интернет - портале информационной поддержки ЕГЭ www.ege.edu.ru Все перечисленные формы подготовки для выпускников бесплатны. 
       На сайте Федерального института педагогических измерений www.fipi.ru размещен открытый сегмент банка контрольно - измерительных материалов, заданий с открытым доступом для выпускников, поступающих в вузы и  сузы, и преподавателей. 
       Информация об изданиях, получивших гриф ФИПИ, а также созданных ФИПИ в рамках совместных проектов с издательствами, оперативно размещается на сайте www.fipi.ru О нас > Структура > Экспертный совет ФИПИ
      Обращаем внимание на то, что репетиционные ЕГЭ, организуемые различными коммерческими организациями, осуществляются в рамках платных дополнительных образовательных услуг в соответствии с договором, который заключается с родителями (законными представителями) обучающегося строго на добровольной основе.                    Всю необходимую информацию можно получить на сайте Департамента образования города Москвы: www.educom.ru сайте Московского института открытого образования: http://www.mioo.ru а также на Интернет-портале информационной поддержки ЕГЭ www.ege.edu.ru сайте Федерального института педагогических измерений: http://www.fipi.ru                    Подготовка к ЕГЭ в системе T3 – tutor                               Для подготовки к экзамену ученики используют систему Т3-tutor. Вход на нее с сайта МИОО (ссылка: подготвка к ЕГЭ, далее надо выбрать вход для учащихся и свой административный округ и авторизоваться). Учитель может проконтролировать подготовку своих учащихся (вход там же, только для учителей). Для авторизации надо знать какой-нибудь учительский логин и пароль (например, учителя математики или русского языка). 

 Продолжительность экзаменов.
 Единый государственный экзамен по всем предметам начинается в 10:00 по местному времени во всех субъектах Российской Федерации.
 240 мнут - математика, литература, информатика и ИКТ

210 минут - физика, история, обществознание

180 минут - русский язык, биология, география, химия

160 минут - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский)

В продолжительность экзаменов не включается время, выделенное на подготовительные мероприятия (инструктаж участников ЕГЭ, вскрытие специальных доставочных пакетов с экзаменационными материалами).

